
Інформація про наміри отримання дозволу для ознайомлення з нею громадськості 

 

Селянське фермерське господарство Жугана Івана Миколайовича  (код ЄДРПОУ 25583830; 

юридична та поштова адреса: 19530, Черкаська обл., Черкаський р-н, село Петропавлівка, 

вул.Вишнева, 32, тел. 0969434549, Е-mail: sfg.zhugan@gmail.com)  має намір отримати дозвіл 

на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря від стаціонарних джерел викидів. 

Фактична адреса проммайданчика: Черкаська обл., Черкаський р-н, село Петропавлівка, вул. 

Симиренківська, 36. Мета отримання дозволу на викиди: отримання дозволу на викиди 

існуючого об’єкту.  

Господарство займається вирощуванням і обробкою зернових та технічних культур а також 

тваринництвом. Виробнича діяльність, яку здійснює господарство на даному 

проммайданчику, не підпадає під дію ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля», оскільки 

розширення та змін діяльності не відбувалося, раніше вже було отримано дозвіл на викиди 

забруднюючих речовин. 

Джерелами утворення забруднюючих речовин в атмосферне повітря є приміщення для 

тварин (ВРХ, свині), зерносклади, ЗАВ (зерноочистка), зерносушарка, склад ПММ,  

столярний цех, мехмайстерня, опалювальні печі.  

В процесі виробничої діяльності в атмосферу викидаються наступні забруднюючі речовини: 

речовини у вигляді суспендованих твердих частинок – 3,019 т/рік, оксиди азоту – 0,224 т/рік, 

оксид вуглецю – 0,218 т/рік, , азоту (1) оксид (N2O) – 0,004 т/рік, метан – 28,564 т/рік, аміак – 

9,801 т/рік, сірководень – 0,097 т/рік, диметилсульфід – 0,030 т/рік, метилмеркаптан – 0,008 

т/рік, диметиламін – 0,561 т/рік, альдегід пропіоновий - 0,066 т/рік, кислота капронова – 

0,076 т/рік, НМЛОС (вуглеводні граничні) – 0,053 т/рік, вуглецю діоксид – 894,175 т/рік, 

залізо та його сполуки (у перерахунку на залізо) – 0,001 т/рік, манган та його сполуки (у 

перерахунку на манган) – 0,00005 т/рік, ксилол – 0,000004 т/рік, фенол – 0,009 т/рік. 

Проммайданчик відноситься до другої групи об’єктів за складом документів, у яких 

обґрунтовуються обсяги викидів, в залежності від ступеня впливу об’єкта на забруднення 

атмосферного повітря. 

У переліку заходів щодо скорочення викидів забруднюючих речовин при 

експлуатації об’єкта передбачені заходи щодо запобігання перевищенню 

встановлених нормативів гранично допустимих викидів у процесі виробництва, 

остаточного припинення діяльності, пов’язаної з викидами забруднюючих речовин 

в атмосферне повітря та приведення місця діяльності у задовільний стан; заходи 

щодо охорони атмосферного повітря при несприятливих метеорологічних умовах. 

Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають законодавству. 

Викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря не створюють перевищення рівня 

впливу на атмосферне повітря на межі санітарно-захисної зони. 

Зауваження громадських організацій та окремих громадян приймаються протягом 30-ти днів 

з дня публікації до Черкаської обласної військової адміністрації за адресою: 18001, 

Черкаська обл., м. Черкаси, бульв. Шевченка, буд. 185, тел. (0472) 37-22-49, 37-29-15, 36-11-

13 srzg@ck.gov.ua. 

 

 

tel:+380969434549


Тільки перевірені та цікаві новини з усієї Черкащини читайте на www.kray.net.ua

Ціна договірна

Середа

4 лютого 2026 року

№6 (20614) 

Перша обласна громадсько-політична газета

www.kray.net.ua

стор. 3

   

 стор. 4

ІнсТаляцІя 
допомагає       
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убезпечитися
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герой України 
з носаЧева:    

освоїв сам і навчив 
побратимів

В Умані аварійно
відключилася

котельня

Частина міста вранці залишилася  
без теплопостачання через відключення 
котельні внаслідок перепаду напруги, 
повідомила у понеділок Уманська  
міська рада.

«У зв’язку з перепадом напруги близько 4 го-
дини ранку 2 лютого аварійно вимкнулася ко-
тельня, що забезпечує теплопостачання в райо-
ні залізничного вокзалу та центральної частини 
міста. Наразі проводиться комплекс аварійно-
відновлюваних робіт», — інформували посадовці.

Уже станом на 10 ранку, за повідомленням 
міськради, працівники УКП «Уманьтеплокомун-
енерго» відновили роботу котельні. Циркуляція 
теплоносія не припинялася. Потрапляння пові-
тря в мережу не відбулося.

Запрацювали 
намети незламності
розпочали роботу мобільні пункти 
незламності дснс та Товариства  
Червоного Хреста.

Н
а базі спеціально розгорнутих наметів уже 
функціонують шість пунктів, де цілодобово 
чергують рятувальники — у містах Сміла, 

Канів та Кам’янка. Тут створені всі необхідні умо-
ви, аби підтримати людей у складний час.

Кожен, хто завітає, може зігрітися, підзаря-
дити гаджети, скористатися освітленням, випи-
ти гарячого чаю та перепочити. Для найменших 
відвідувачів облаштовано дитячу зону, де дітям 
комфортно й безпечно.

Пункти незламності — це місця тепла, світла 
й турботи, де допомога поруч, а підтримка від-
чувається з перших хвилин. Рятувальники та во-
лонтери й надалі виконують свою місію — бути 
поруч із людьми тоді, коли це найбільше по-
трібно, запевнили в Головному управлінні ДСНС 
України у Черкаській області.

Черговий ниций злочин вчинила рф, атакувавши 
місто серед ночі 2 лютого, у -20°с. Щоб завдати 
болючих наслідків для багатотисячного обласного 
центру.

Я
к розповів начальник обласної військової адміні-
страції Ігор Табурець, загарбники атакували ре-
гіон п’ятнадцятьма дронами, майже всі вдалося 

збити. 
Зафіксовані руйнування у різних районах області. 

Зокрема в Черкасах — на п’ятьох локаціях: пошкодже-
ні два приватні будинки, ще кілька менш постраждали, 
вісім гаражів, п’ять машин, зазнали руйнувань три при-
ватні підприємства.

ДСНС гасила пожежі — до приїзду рятувальників на 

допомогу кинулися сусіди, евакуювали трьох людей зі 
зруйнованих будинків, їх ушпиталили. Ще один звер-
нувся до медиків самостійно. 

Представники Червоного Хреста привезли буді-
вельні матеріали. Волонтери загону швидкого реагу-
вання допомагали з закриттям вибитих вікон і пошко-
джених дахів місцевим жителям, щоб холод не знищив 
те, що вціліло після вибухів.

Розгорнуті пункти допомоги, де люди могли зігріти-
ся, отримати гарячий чай і необхідну підтримку, зокре-
ма психологічну. 

На місці події працювали прокурори, спеціалісти 
ДСНС у Черкаській області, слідчі поліції та СБУ, які 
фіксують наслідки збройної агресії та збирають докази 
чергового воєнного злочину рф проти цивільного на-
селення України. 

Фото з відкритих джерел.

Атакували регіон 
п’ятнадцятьма дронами
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Інформація про наміри отримання дозволу для ознайомлення з нею громадськості
Селянське фермерське господар-

ство Жугана Івана Миколайовича 
(код ЄДРПОУ 25583830; юридична 
та поштова адреса: 19530, Черкась-
ка обл., Черкаський р-н, село Пе-
тропавлівка, вул.Вишнева, 32, тел. 
0969434549, е-mail: sfg.zhugan@
gmail.com) має намір отримати до-
звіл на викиди забруднюючих речо-
вин в атмосферне повітря від стаці-
онарних джерел викидів. Фактична 
адреса проммайданчика: Черкаська 
обл., Черкаський р-н, село Петро-
павлівка, вул.Симиренківська, 36. 

Мета отримання дозволу на ви-
киди: отримання дозволу на викиди 
існуючого об’єкта. 

Господарство займається виро-

щуванням і обробкою зернових та 
технічних культур, а також тварин-
ництвом. Виробнича діяльність, яку 
здійснює господарство на даному 
проммайданчику, не підпадає під 
дію ЗУ «Про оцінку впливу на до-
вкілля», оскільки розширення та 
змін діяльності не відбувалося, ра-
ніше вже було отримано дозвіл на 
викиди забруднюючих речовин.

Джерелами утворення забрудню-
ючих речовин в атмосферне пові-
тря є: приміщення для тварин (ВРХ, 
свині), зерносклади, ЗАВ (зерно-
очистка), зерносушарка, склад 
ПММ, столярний цех, мехмайстер-
ня, опалювальні печі. 

В процесі виробничої діяльнос-

ті в атмосферу викидаються такі за-
бруднюючі речовини: речовини у 
вигляді суспендованих твердих час-
тинок — 3,019 т/рік, оксиди азоту — 
0,224 т/рік, оксид вуглецю — 0,218 
т/рік, азоту (1) оксид (N

2
O) — 0,004 

т/рік, метан — 28,564 т/рік, аміак — 
9,801 т/рік, сірководень — 0,097 т/
рік, диметилсульфід — 0,030 т/рік, 
метилмеркаптан — 0,008 т/рік, ди-
метиламін — 0,561 т/рік, альдегід 
пропіоновий — 0,066 т/рік, кисло-
та капронова — 0,076 т/рік, НМЛОС 
(вуглеводні граничні) — 0,053 т/рік, 
вуглецю діоксид — 894,175 т/рік, за-
лізо та його сполуки (у перерахун-
ку на залізо) — 0,001 т/рік, манган 
та його сполуки (у перерахунку на 

манган) — 0,00005 т/рік, ксилол — 
0,000004 т/рік, фенол — 0,009 т/рік.

Проммайданчик відноситься до 
другої групи об’єктів за складом 
документів, у яких обґрунтовують-
ся обсяги викидів, у залежності від 
ступеня впливу об’єкта на забруд-
нення атмосферного повітря.

У переліку заходів щодо скоро-
чення викидів забруднюючих ре-
човин при експлуатації об’єкта пе-
редбачені заходи щодо запобігання 
перевищенню встановлених норма-
тивів гранично допустимих викидів 
у процесі виробництва, остаточного 
припинення діяльності, пов’язаної з 
викидами забруднюючих речовин в 
атмосферне повітря та приведення 
місця діяльності у задовільний стан; 

заходи щодо охорони атмосферно-
го повітря при несприятливих ме-
теорологічних умовах. Пропозиції 
щодо дозволених обсягів викидів 
відповідають законодавству.

Викиди забруднюючих речовин в 
атмосферне повітря не створюють 
перевищення рівня впливу на ат-
мосферне повітря на межі санітар-
но-захисної зони.

Зауваження громадських орга-
нізацій та окремих громадян при-
ймаються протягом 30-ти днів з 
дня публікації до Черкаської об-
ласної військової адміністрації за 
адресою: 18001, Черкаська обл., 
м.Черкаси, бульв.Шевченка, буд. 
185, тел.: (0472) 37-22-49, 37-29-15, 
36-11-13; srzg@ck.gov.ua.

оголошення, реклама

комунальне підприємство «Черкасиінвестбуд» 
Черкаської міської ради» оголошує пошук забудов-
ників/інвесторів (девелоперів) для забудови части-
ни земельної ділянки, орієнтовною площею 5,95 га, у 
кварталі вулиць вернигори, михайла грушевського та 
оборонної у м.Черкаси.

Кадастровий номер земельної ділянки — 
7110136700:05:010:0011, загальна площа — 12,1674 га. 

Адреса земельної ділянки — м.Черкаси, вул.Олени Те-
ліги, вул.Академіка Корольова (р-н Перемога-2).

Цільове призначення земельної ділянки — для будів-
ництва і обслуговування багатоквартирного житлового бу-
динку.

Категорія земель — землі житлової та громадської за-
будови.

адреса для відправлення пропозицій забудови: 
вул.Байди вишневецького, 47, м.Черкаси, 18001.

контактний телефон — 097-759-43-61.
прийом пропозицій — до 20.02.2026 р.

Втрачене свідоцтво про право власності (квартира №901, 
вул.О.Панченка, буд. 7  у м.Черкаси), видане  13.05.2016 р. де-
партаментом економіки та розвитку Черкаської міської ради (но-
мер запису про право власності 15055925; реєстраційний номер 
об’єкту нерухомого майна 61254171101) на ім’я Шевченка Сер-
гія В’ячеславовича, Дриган Віти Сергіївни, вважати недійсним.

Гімнастика для очей:
правда та міфи 
Ще з дитинства, мабуть, всі чули про позитивний вплив руханки 
на організм. а коли навчалися в школі, то й про обов’язковість 
дотримання правил гігієни зору та корисність вправ для його 
збереження.

Чи може гімнастика для очей призупиняти зниження зору?
Факт: вправи та зарядка для очей є ефективним способом підтрима-

ти хороший зір.
зауваження: їх потрібно робити регулярно!
Багато людей недооцінюють вплив очної гімнастики на зір. І дарма. 

Адже такі вправи здатні не лише позбавити втоми очей, а й є помічним 
методом боротьби з офтальмологічними захворюваннями. Більше того, 
вони запобігають передчасному погіршенню здоров’я зорової системи.

Гімнастика потрібна лише тим, у кого велике зорове 
навантаження?

Факт: її корисно робити людям, незалежно від роду діяльності.
зауваження: зараз — ера цифрових технологій, тому навіть ті, хто не 

працює цілісінький день за комп’ютером, однаково користуються смарт-
фоном і багато читають із екрана або дивляться відеоконтенту. Не забу-
ваймо й про сезон сонця та спеки, що теж впливає на очі.

Отже, кожному з нас дуже корисно робити очну гімнастику. Вона до-
помагає зняти напруженість після зорового навантаження та відновлює 
природне зволоження очей після перебування в несприятливих навко-
лишніх умовах, зокрема тривалого часу на сонці.

Для кожного випадку треба робити свої вправи?
Факт: є кілька базових вправ, які підходять майже всім.
зауваження: вони легкі як для запам’ятовування, так і для виконан-

ня. Це — кліпання, рух очима, масаж повік, почерговий погляд на близь-
кий і далекий предмет.

Часте швидке кліпання протягом кількох хвилин без напруження 
м’язів допоможе добре зволожити й відновити слізну плівку на рогівці.

Вправа «вісімка», коли розплющеними очима малюєте у повітрі ві-
сімку, іншу цифру чи букву алфавіту, дає змогу розслабити м’язи очей і, 
водночас, тренувати їх. Зацікавити малювати очима дітей дуже просто, 
вони залюбки це роблять.

Масаж повік також дуже корисний. Все просто: заплющуєте очі й ле-
генько, без натискання, кінчиками пальців масажуєте повіки дві-три хви-
лини. Тим, хто багато працює за комп’ютером, рекомендується робити 
й масаж брів.

Дивитися ближче — далі: фіксуєте мітку на склі вікна й дивитеся кілька 
секунд на неї, а потім переводите погляд на далеку відстань, наприклад, 
на якусь машину або дерево. Так змінюєте відстань для зору протягом 
двох-трьох хвилин. Ця вправа неабияк корисна для тренування акомода-
ційних м’язів (профілактика короткозорості).

Коли вже вправи для очей такі корисні, отже, можна знайти 
будь-які в Інтернеті й виконувати їх усім?

Факт: масаж або гімнастика дійсно позитивно впливає на стан очей.
зауваження: є протипоказання, тому не всім ці вправи можна роби-

ти. 
Перед тим, як надумаєте розучувати якісь курси гімнастики для очей 

— для себе чи дитини, обов’язково проконсультуйтеся з офтальмологом. 
Лише він виявить можливі протипоказання. Наприклад, часті блефари-
ти чи кон’юнктивіти, проблеми, пов’язані з неврологією, з м’язами очей, 
відшарування сітківки, нещодавно перенесена операція на очах, високий 
ступінь короткозорості, підвищений тиск — як загальний, так і внутріш-
ньоочний. А ще — фізичні травми ока, набряки, запалення обличчя.

Отже, якщо лікар виключив наявність у вас патологій, тоді можна смі-
ливо робити гімнастику. Тим паче, що для цього не потрібно багато часу 
й спеціальних умов.

Перевіряємо фарш
Хочете бути впевненими, що фарш, за 
який ви платите немалі гроші, дійсно 
якісний? знавці розповіли, як легко 
перевірити м’ясо вдома чи на базарі.

Н
а жаль, не всі виробники поводяться 
чесно і часто «тюнінгують» фарш із не-
якісного м’яса чи роблять вагу біль-

шою за рахунок води. Для того, щоб не ку-
пити фарш сумнівної якості, варто знати 
кілька простих хитрощів. 

Крок 1: притисніть суху білу серветку до 
шматка фаршу. 

Крок 2: подивіться на слід. Якщо папір 
вмить став дуже мокрим, значить, у м’ясо 
щедро додали води, щоб воно важило біль-
ше. Якісний фарш має бути вологим, але не 
«плавати». А тепер гляньте на колір відбит-
ка: якщо на серветці залишилися чіткі ро-
жеві або червоні плями, фарш точно під-
фарбували. Натуральний сік м’яса має бути 
блідо-рожевим і прозорим.

Перевірку з серветкою можна зробити 
на ринку чи у магазині, а от якщо ви вже ку-
пили фарш і хочете перевірити його вдома, 
то у пригоді стане інший спосіб. Візьміть не-

велику грудочку фаршу і киньте її в склянку 
з окропом. Якщо вода залишилася віднос-
но прозорою, а на поверхні з’явилися кра-
пельки жиру — перед вами якісний продукт. 
Але якщо вода стала каламутною або випав 
осад — у складі є крохмаль чи соя.

Також завжди звертайте увагу на запах: під 
час приготування всі приховані запахи старо-
го м’яса чи консервантів відразу «вилізуть» на-
зовні. Свіжий продукт пахне приємно, не має 
бридких ноток. Так само і колір — він має бути 
«спокійним». Якщо фарш підозріло яскравий і 
не змінює колір навіть після години на столі — 
це  дзвіночок про наявність фарбників.

Оцініть масу пальцями на дотик: якіс-
ний фарш має бути в’язким, а не слизьким. 
Якщо відчуваєте якусь мильну чи слизову 
плівку — м’ясо почало псуватися, його на-
магалися врятувати якимись розчинами.

Не садіть це поруч із огірками
картопля є одним із таких невдалих варіантів. ця 
рослина витягне з ґрунту всі поживні речовини, а також 
може передати огіркам хвороби, наприклад, фітофтороз. 

Н
е всі насправді зна-
ють, чи можна сади-
ти помідори поруч із 

огірками у відкритому ґрун-
ті. Річ у тім, що у них — різні 
потреби в поливі. Щоб огір-
ки вас тішили, їм потрібно 
забезпечити багато вологи, 
тоді як помідорам необхід-
ний сухіший ґрунт. Намага-
ючись дати своїм рослинам 
належний догляд, мож-
на випадково нашкодити  

обом культурам.
Уникайте також садити 

біля них базилік, кріп і се-
леру. Через сильний запах 
вони здатні відштовхувати 
комах, які потрібні огіркам 
для запилення. 

Усі види капусти бороти-
муться з огірками за поживні 
речовини та вологу в землі. 
Той, хто програє, не дасть 
гарного врожаю.

Редиску й ріпу варто са-

дити подалі від огірків, щоб 
вони не завадили зростан-
ню та розвитку їхньої коре-
невої системи.

Досвідчені садівники 
давно знають правду сто-
совно того, чи можна сади-
ти солодкий перець поруч із 
огірками. Це — максимально 
невдале сусідство. Перець 
може стати переносником 
хвороб для огірків. При цьо-
му рослина, що плететься, 
або задушить найближчих 
сусідів, або дасть тінь, яка 
не потрібна перцю.

з ІмБирем
Інгредієнти: шість 

шматочків імбиру; 1 л 
окропу; кілька шма-
точків лимона; паличка кориці; мед — за 
смаком.

приготування: покладіть імбир із ко-
рицею на дно чайника і залийте окропом. 
Залиште настоятися п’ять хвилин. Додайте 
лимон і перемішайте. Потім розлийте чай у 
чашки й додайте мед.

зІ спецІями
Інгредієнти: 10 г імбиру; три сушені 

гвоздики; 1 г перцю чилі; паличка кори-
ці; 1 г коріандру; стручок кардамону; 20 г 
меду; 0,5 ч. л. ванільного цукру; кілька 
шматочків лимона; 500 мл води.

приготування: дріб-
но наріжте помитий ім-
бир разом зі шкіркою. 
Змішайте в мисці всі 

спеції й ретельно перетріть їх. Викладіть у 
чайник імбир, спеції, корицю й лимон. До-
дайте ванільний цукор і залийте окропом. 
Заварюйте чай сім хвилин. Додайте мед за 
смаком.

з оБлІпиХоЮ
Інгредієнти: 100 г свіжої обліпихи; 

чорний чай; мед; вода.
приготування: збийте обліпиху бленде-

ром до стану пюре. За бажанням додайте 
цукор. Заваріть чорний чай, додайте облі-
пиху й настоюйте сім хвилин. Розлийте чай 
і додайте мед.

Зігріваючі напої
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